

На неделе



## ПРЕДВЫБОРНОЕ И ИННОВАЦИОННОЕ

**Главным событием минувшей недели стала международная выставка «Иннопром», на которой Арамиль вовсе не был обойден стороной. Львиная доля нашего традиционного обзора будет посвящена именно форуму промышленности и инноваций, хотя и других тем для разговора за прошедшие семь дней накопилось немало.**

### 9 ИЮЛЯ ПОНЕДЕЛЬНИК

Глава Арамильского городского округа Александр Прохоренко был приглашен на заседание областного предвыборного штаба, задачей которого было определиться с единими кандидатами от администрации губернатора, областного правительства и регионального политсовета партии «Единая Россия». Напомним, что осенью сразу в нескольких муниципальных образованиях пройдут выборы, в том числе и в Арамили, где предстоит выбрать главу городского округа. На заседании Александр Прохоренко рассказал о сегодняшнем социально-экономическом положении Арамильского городского округа и перспективах развития территории, подробно ответив на все заданные вопросы. На следующий день он был приглашен на встречу в администрацию губернатора, которую проводил ее руководитель Яков Силин. В итоге действующий глава Арамильского городского округа Александр Прохоренко был выдвинут в качестве единственного кандидата. Отдельно было отмечено, что этот статус хоть и является своеобразным подспорьем во время грядущих выборов, но определяющим фактором будет все-таки мнение самих жителей Арамили, которые своими голосами дадут лучшую оценку любому из кандидатов на высокий пост.

### 11 ИЮЛЯ СРЕДА

Состоялось заседание Совета директоров, провел которое председатель правления Совета, директор Управления технологического транспорта и специализированной техники «Газпром Трансгаз Екатеринбург» Эдуард Березин. На заседании был представлен доклад об итогах социально-экономиче-

ского развития Арамили в первом полугодии 2012 года в сравнении с прошлогодними показателями. После обсуждения сложившегося положения дел и больших планов на будущее со стороны Совета директоров также было принято решение оказать поддержку главе городского округа Александру Прохоренко на выборах, которые пройдут в октябре 2012 года.

Также в этот день в Арамили побывал депутат Законодательного Собрания Свердловской области Лев Ковпак, на встрече с главой округа речь шла о строительстве в Арамили торгового центра сети «Кировский». Обсуждалось три возможных варианта размещения супермаркета: пересечение улиц 1 Мая – 9 Мая, территория рядом со строящимся «солнечным» домом на улице 1 Мая, пересечение 1 Мая – ул. Новая. В рамках встречи были озвучены основные требования, которые предъявляются при строительстве подобных объектов в Арамили, в том числе обязательная организация парковки. Подобный торговый комплекс должен стать местом, где можно воспользоваться бытовыми услугами, оставить ребенка в детской комнате, кроме того, к нему необходимо организовать удобный подъезд.

### 12 ИЮЛЯ ЧЕТВЕРГ

Состоялась встреча с учредителями и руководством «Арамильского ремонтно-механического завода», на которой в центре внимания были перспективы предприятия. В настоящее время на этой территории находится множество арендаторов, занимающихся выпуском самой разнообразной продукции. Хотя в идеале здесь могло бы разместиться мощное производство, которое будет использовать современные технологии и предоставит новые рабочие места жителям Арамили.

**Александр Прохоренко встретился с генеральным директором «Газпром Трансгаз Екатеринбург» Давидом Гайдом. В ходе беседы было получено согласие на строительство одной из газораспределительных станций на территории Арамильского городского округа.**

### 13 ИЮЛЯ ПЯТНИЦА

Александр Прохоренко и директор МУП «АрамильЭнерго» Валерий Ярмышев совместно приняли участие в праздновании 70-летия компании «Западные электрические сети», которая является структурным подразделением ОАО «Свердловэнерго». Кроме положенных официальных поздравлений удалось обсудить ряд вопросов дальнейшего взаимодействия с электросетевыми компаниями, работающими на территории Арамили. Речь здесь шла о повышении оперативности и стабильности работы электросетевого хозяйства городского округа, что становится все более актуальным из-за подключения новых объектов жилого фонда, бюджетных учреждений и промышленных предприятий.

### 13 ИЮЛЯ СУББОТА

В пятницу 13 июля а также в субботу 14 июля глава округа побывал на уральской международной выставке «Иннопром», в рамках которой прошел целый ряд встреч. На одной из них Александр Прохоренко встретился с генеральным

директором «Газпром Трансгаз Екатеринбург» Давидом Гайдом, во время обхода выставки в составе правительственной делегации с ним в числе прочих вопросов обсуждалось строительство газораспределительных станций на территории Свердловской области. В частности было получено согласие на строительство одной из них на территории Арамильского городского округа.

Также глава округа в качестве эксперта принял участие в презентации, которую проводил министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов. Было отмечено, что для успешной реализации социальной политики на территории каждого муниципалитета, необходимо взаимодействие всех профильных министерств: здравоохранения, образования, культуры и спорта. Важно, чтобы администрации городских округов активнее вовлекали различные общественные организации в проведение мероприятий общегородского уровня, также как и различные категории граждан. К примеру, работников культуры, спортсменов, учителей и детей, добивающихся каких-то значительных успехов. И в обязательном порядке тех, кто оказался в трудной жизненной ситуации.

Александр Прохоренко по специальному приглашению министра физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области Леонида Рапопорта принял участие в работе еще одной профильной площадки. На ней была представлена программа развития массового спорта и спорта высших достижений, планы по подготовке области к проведению чемпионата мира по футболу 2018 года, между тем, отдельно была подчеркнута значимость развития массового спорта для каждой территории. В последнем случае Арамиль служит хорошим примером, ведь здесь созданы удобные площадки для игры в хоккей, имеется мини-стадион с искусственным покрытием, есть лыжная трасса, ведется строительство плавательного бассейна. И более того, уже проведен конкурс на строительство второго мини-стадиона с искусственным газоном, который появится рядом со школой №3.

Министром общего и профессионального образования Юрием Биктугановым было высказано мнение о том, что размещать спортивные объекты нужно как можно ближе к учреждениям образования – это значительно повышает их значимость. Вместе с ним была обсуждена возможность начала строительства нового здания четвертой школы в 2012-ом. Планируется в этом году хотя бы заняться инженерной инфраструктурой: прокладкой необходимых сетей электроснабжения, строительством трансформаторной подстанции, ремонтом котельной №6. Намерение взять на эти цели коммерческий кредит, чтобы начать работу как можно быстрее, было поддержано. Но обязательным условием здесь является согласование всех мероприятий на уровне правительства Свердловской области.

Помимо всего прочего, Александр Прохоренко стал участником форума «Муниципальная Россия», где на одной из площадок был представлен и Арамильский городской округ. С 15 по 19 октября этот форум вновь будет проходить в Екатеринбурге, и представителей Арамили пригласили еще раз поучаствовать в этом значимом мероприятии и представить презентацию муниципалитета. Отмечена была положительная динамика развития округа, в частности в плане строительства жилья, улучшения демографической ситуации и развития промышленности.

## ЕСЛИ РАЗМЕР ПЕНСИИ ИЗМЕНИЛСЯ

**В соответствии с положениями ст.23 Федерального закона «О трудовых пенсиях» от 17.12.2001 № 173-ФЗ в целях предотвращения переплат пенсионер обязан извещать орган, осуществляющий пенсионное обеспечение, о наступлении обстоятельств, влекущих за собой изменение размера пенсии, федеральной социальной доплаты или прекращения ее выплаты.**

Например, об окончании или прекращении учебы по очной форме обучения в образовательных учреждениях нетрудоспособных членов семьи до достижения ими

возраста 23 лет, об утрате факта иждивения, о поступлении на работу или выполнении иной деятельности, в период осуществления которой он подлежит обязательному пенсионному страхованию, при получении:

- досрочной трудовой пенсии по представлению службы занятости;
- социальной пенсии лицами, достигшими возраста 60-65 лет;
- пенсии по случаю потери кормильца по уходу за детьми умершего кормильца, не достигшими возраста 14 лет;
- повышенной базовой части трудовой пенсии по старости и трудовой пенсии по инвалидности;
- компенсационной выплаты на уход за нетрудоспособными гражданами;



### Полезная информация

- дополнительного социального обеспечения членов летных экипажей воздушных судов гражданской авиации;
- дополнительного материального обеспечения за выдающиеся достижения и особые заслуги перед Российской Федерацией;
- пенсии федерального государственного служащего;
- федеральной социальной доплаты к пенсии.

Обращаем внимание индивидуальных предпринимателей: регистрация предпринимательской деятельности приравнивается к факту работы, независимо от того, осуществляется эта деятельность или нет.

По всем вопросам ждем Вас по адресу: г.Сысерть, ул.Свободы, 38, 2 этаж, Клиентская служба, режим работы: понедельник- четверг с 9-00 до 18-00, пятница с 9-00 до 16-45, перерыв с 13-00 до 13-45.

**Справки по телефону: 7-13-62.**

Управление ПФР в Сысертском районе